

"Оздоровительный комплекс "Рублево-Успенский"Управления делами Президента Российской Федерации, Федеральное государственное автономное учреждение

Регион Московская область

Телефон 7-495-7850250

ИНН 0710002588

ОГРН 1020700712680

ОКПО 34626544

OKATO 46241804012

Расшифровка Барвихинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	<u> Деятельность гостиниц и ресторанов</u>
55.23.2	Основной	Деятельность пансионатов, домов отдыха и т.п.

Реестр недобросовестных плательщиков

"Оздоровительный комплекс "Рублево-Успенский"Управления делами Президента Российской Федерации, Федеральное государственное автономное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-55962/2012 от 11.12.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "СТО-ТСС Кавказ"
Ответчик	ФГАУ "Оздоровительный комплекс "Рублево-Успенский" Управления делами Президента РФ

Дело № А41-51020/2012 от 14.11.2012

Суд	АС Московской области
Истец	Отделение пенсионного фонда РФ по Кабардино- Балкарской республике
Ответчик	

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР			
Ответчик	ФГАУ "ОК"Рублево-Успенский			
Дело № А20-4348/201	1 от 30.12.2011			
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР			
Ответчик	ФГУ "Пансионат "Эдельвейс"			
Дело № А20-4346/2011 от 30.12.2011				
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР			
Ответчик	ФГУ "Пансионат "Эдельвейс"			
Дело № А20-4129/201	1 от 20.12.2011			
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ООО "ТСС Кавказ"			
Ответчик	ФГУ Пансионат "Эдельвейс"			
Дело № А20-2786/201	1 от 29.08.2011			
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики			
Истец	ГУ-ОПФ РФ по КБР			
Ответчик	ФГУ "Пансионат "ЭДЕЛЬВЕЙС" Управления делами Президента РФ			
Государственные кон	тракты			
Контракт № И12-45 о	публикован 19.04.2013			
Сумма	3296832.8 RUB			
Заказчик	"В" службы безопасности Президента Российской Федерации Федеральной службы охраны Российской Федерации, Управление			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.02.2014			
Финансирование				
Источник	Российская Федерация			
Уровень бюджета	федеральный бюджет			

Предмет	контракта

P-11	
Код ОДКП	9460000
Наименование	Оказание коммунальных услуг
Контракт № И12-45 о	публикован 20.12.2012
Сумма	1365246.31 RUB
Заказчик	"В" службы безопасности Президента Российской Федерации Федеральной службы охраны Российской Федерации, Управление
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.02.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9460000
Наименование	Оказание коммунальных услуг
Контракт № 100095-И	I опубликован 27.04.2011
Сумма	80000 RUB
Исполнитель	<u>Центр продаж и обслуживания клиентов</u> территориального управления № 3 Приволжского
	филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	междугородной и международной электрической связи
	междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
размещения	междугородной и международной электрической связи "Ростелеком" Единственный поставщик
размещения Срок исполнения	междугородной и международной электрической связи "Ростелеком" Единственный поставщик
размещения Срок исполнения Финансирование	междугородной и международной электрической связи "Ростелеком" Единственный поставщик 01.12.2011
размещения Срок исполнения Финансирование Источник	междугородной и международной электрической связи "Ростелеком" Единственный поставщик 01.12.2011 Российская Федерация
размещения Срок исполнения Финансирование Источник Уровень бюджета	междугородной и международной электрической связи "Ростелеком" Единственный поставщик 01.12.2011 Российская Федерация

Сумма	647800 RUB
Исполнитель	"ЮРЭНЕРГОКОНСАЛТ", ООО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2011
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	0000000

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Оздоровительный комплекс "Рублево-Успенский"Управления делами Президента Российской Федерации, Федеральное государственное автономное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Оздоровительный комплекс "Рублево-Успенский"Управления делами Президента Российской Федерации, Федеральное государственное автономное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 25.10.2002. Компания "Оздоровительный комплекс "Рублево-Успенский"Управления делами Президента Российской Федерации, Федеральное государственное автономное учреждение зарегистрирована по адресу 143084, Московская обл, Одинцовский р-н, Жуковка Дачное Хозяйство п, Жуковка-2 тер, 46 и специализируется на Деятельность пансионатов, домов отдыха и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0710002588, ОГРН 1020700712680, ОКПО 34626544.